
ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 4ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΤΙΣ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2018 

 

Στη Γλυφάδα  σήμερα  5 Maρτίου 2018 ημέρα Δευτέρα, σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του Ν. 

3463/06 η υπογεγραμμένη Αμπέρτου Ευγενία τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο μέρος 

του Δημοτικού Κατ/τος πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 4η 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Γλυφάδας της 28ης Φεβρουαρίου 2018 με περίληψη των 

αντίστοιχων αποφάσεων  του Δημοτικού Συμβουλίου και συγκεκριμένα:   

 

 Πρόσληψη έκτακτου προσωπικού για το έτος 2018  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ.αποφ. 79/2018) 

 

 Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της με αρ. 136/2017 απόφασης του Δ.Σ. του 

ΝΠΔΔ «ΚΑΠΠΑ» σχετικά με την ψήφιση του Οργανισμού Εσωτερικής του ΝΠΔΔ 

«ΚΑΠΠΑ» Δήμου Γλυφάδας (σχετ. η με αρ. 186/2017 απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου)  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ.αποφ. 80/2018) 

 

 Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της υπ΄αρ. 122/2011 απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου – Συστατικής Πράξης ΝΠΔΔ «Κοινωνική, Αθλητική και Πολιτιστική 

Παρέμβαση Δήμου Γλυφάδας»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ.αποφ. 81/2018) 
 

 Έγκριση της σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Αττικής και 

Δήμου Γλυφάδας για το έργο : «Απαιτούμενες εργασίες για την πιστοποίηση παιδικών 

χαρών Δήμου Γλυφάδας», των όρων αυτής, εξουσιοδότησης Δημάρχου για την 

υπογραφή της και ορισμός ενός (1) εκπροσώπου του Δήμου Γλυφάδας με τον 

αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ.αποφ. 82/2018) 

 

 Λήψη απόφασης αναφορικά με κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην οδό Επαμεινώνδα  λόγω 

διεξαγωγής αγώνων αντιλογίας την Κυριακή 11 Μαρτίου 2018  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ.αποφ. 83/2018) 

 

 Λήψη απόφασης σχετικά με τη νέα εγκατάσταση φωτεινού σηματοδότη για διάβαση 

πεζών στην οδό Σ.Καράγιωργα και Αγ.Νικολάου 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 84/2018) 

 

 Λήψη απόφασης σχετικά με την  τροποποίηση εγκατάστασης φωτεινού σηματοδότη για 

διάβαση πεζών στην οδό Ζέππου και Αγ.Νικολάου  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα  (αρ.αποφ. 85/2018) 

 

 Καταβολή χρηματικού βοηθήματος σε κάτοικο του Δήμου μας  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 86/2018) 
 



 Έγκριση του πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου 

«Παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας σε υφιστάμενα δημοτικά κτίρια στο πλαίσιο της 

πράξης «Εξοικονόμηση ενέργειας Γλυφάδας»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 87/2018) 

 

 Λήψη απόφασης για τοποθέτηση (μετατόπιση) περιπτέρου επί της οδού Φοίβης 

έμπροσθεν του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Γλυφάδας σε νέα δημιουργούμενη θέση  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 88/2018) 
 

 Λήψη απόφασης αναφορικά με την αίτηση του κ. Βικέτου Νικόλαου του Χαραλάμπους , για 

καθορισμό τιμήματος και αναλογισμό αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας , εδαφικών λωρίδων 

που προσκυρώνονται στην ιδιοκτησία του  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία  (αρ.αποφ. 89/2018) 

 

 Λήψη απόφασης για την έγκριση διενέργειας υπηρεσίας/εργασίας με τίτλο «Παροχή 

γενικών ιατρικών εξετάσεων δικαιούμενου προσωπικού»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ.αποφ. 90/2018) 

 

 

Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Αμπέρτου Ευγενία          

2.- Χυδιριώτη Χρήστου      

  

                      Τοιχοκόλλησε     Μάρτυρες 

 

                         

Αμπέρτου Ευγενία     Τρίγκα Ελένη   Χυδιριώτης Χρήστος                               


